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令和６年度 卒業後アンケート調査 

集計結果 
 

 

 

 

 

 

【調査概要】 

    １．調査目的   卒業後における就業状況等の把握 

    ２．調査方法   WEBによる選択・記述式回答調査 

    ３．調査時期   令和６年７月１日～令和６年８月３１日 

    ４．調査対象者  令和５年度卒業生（大学・短大計１７４名） 

    ５．回答状況   有効回答３７名（回答率 21.3%） 

    ６．集計方法   単純集計
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【Ｑ１】卒業した学科および専攻名を教えてください。 

  

 

 【Ｑ２】卒業時の進路を教えてください。 

   

  

【Ｑ３】前項目で、“就職”と回答した方にお尋ねします。卒業時の就職先に現在も在籍 

     していますか。 

   

 

 

【Ｑ４】現在の雇用形態を教えてください。 
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【Ｑ５】本学で学修・経験したことが現在の仕事や学業に活かされていますか。 

   

 

【Ｑ６】前項目で“活かされている”もしくは“少しは活かされている”と回答した方に 

   お尋ねします。その回答の理由について、授業科目、学友会活動、地域連携活動、 

   その他の経験やエピソードを挙げながら、できる限り具体的に教えてください。 

 

【服飾】被服整理学や繊維学が、商品説明やアフターメンテナンスの理解／案内等に活かされている。 

【服飾】被服造形実習や調理学実習で学んだことが、分かりやすい授業や実習を行うことに繋がって 

    いると感じる。 

【服飾】僕たちの代は、自由に学友会活動させて頂いたので、とっても楽しかったです。 

【美術】今はゲーム会社の UIデザイナーとして働いているので、視覚デザインは特に勉強になった 

    と思います。プレイする人にどのように見て感じて欲しいか、を日々考えながら仕事に取り 

    組んでます。UIは全く大学でやった事はなく、Photoshopや illustratorもほぼ使えない 

    状態で入社することになりましたが、そこは仕事をしながら覚えてきており、大学での日々 

    の生活や考え方が活かされたデザイン力と根気強さで頑張れてます。 

【美術】現在中学校美術の非常勤講師をしており、教職課程の教科が活かされている。 

【食物】実践的な勉強や、友人たちと協力した大学祭など、様々な体験が出来たため。 

【食物】やはり専門分野は活かされてきていると思うし、学校の実習や校外での実習で学んだことなど 

    は活用できている。 

【子ども】乳児保育 ０歳児クラスをもっている為、調乳の仕方やおむつ替え等を学べてよかったと思う。 

     一度だけの調乳の授業だった為、２回くらい授業で体験させる機会を設けていただくと就職後 

     にもっと役立つと思った。 

【子ども】演習を通した授業や、グループ活動での意見交換、実際に実習をしたことで保育の現場の流れ 

     や違いなど。 

【子ども】保育の実践の講義。 

【子ども】実習でおこなったことや、支援が必要な子どもに対しての話しかけ方、保護者の方に対する 

     対応などが活かされているかなと感じます。 

 

17

9

8

3

0 5 10 15 20

活かされている

少しは活かされている

活かされていない

わからない


